

Из «Искры» возгорится пламя

20 октября в Доме детского творчества «На реке Сестре» был дан старт новому проекту «Искра» — воспитание здорового образа жизни учащихся через социально-досуговую деятельность. Его цель — научить детей организовывать свой досуг, направленный на здоровый образ жизни, подготовить надежных помощников и организаторов классных и школьных мероприятий.

Участниками проекта, который продлится три года, стали группы учащихся пятых классов ОУ района № 324, 541, 433, 556, 450, 466, 435 (две группы).

Встреча 20 октября была направлена на создание дружеской атмосферы в новом коллективе, определение самого понятия «дружба». Персонажи двух клоунов, противоположных по своему характеру, наглядно помогли разобраться в том, как помочь одному и принять игру другого. Также были обозначены правила, которыми коллектив будет руководствоваться на протяжении трех лет. В завершение мероприятия творческим группам детей были торжественно вручены папки с памятными поздравительными листами — будущие портфолио.

Через игру в первый год обучения детям предстоит познакомиться с широким спектром форм проведения досуга, разнообразием игр (подвижные, массовые, танцевальные, интеллектуальные, игры-занятия и др.). Основная форма работы — праздник.

Второй год обучения направлен на закрепление полученных знаний на практике. Дети попробуют свои силы в организации праздника в классе. Основная форма работы — семинар-практикум и консультация. Дети научатся составлять сценарий праздника, познакомятся с такими понятиями, как игро-



вая программа, ведущий игровой программы, реквизит и др.

Третий, завершающий год обучения самый насыщенный. Он направлен на активную творческую и (в большей степени) самостоятельную работу детей. Основные формы работы — конкурсы, смотры, фестиваль, карнавал, консультации.

Предполагается провести конкурсы:

- на лучший сценарий праздника;
- на лучшего ведущего игровой программы.

Также будет организован новогодний карнавал, который должен стать пиком, самой яркой точкой всего проекта, по которой можно судить о состоятельности проекта в целом. Каждый год завершится итоговым праздником, в подготовке и проведении которого будет принимать участие каждая творческая группа.

БАРМИНА Е.А.,
педагог-организатор
ДДТ «На реке Сестре»,
автор и координатор проекта